



首页 医院概况 科室设置 医疗管理 护理风采 人才培养 科研教学 党群行风 信息公开 医院文化 学习贯彻二十大精神 主题教育 安全生产

新闻动态

位置: 首页

### 湖南省中西医结合医院、莲花中心卫生院召开紧密型医联体建设工作座谈会

来源: 互联网事业部 作者: 周蓉  
时间: 2023年07月19日 00:00 浏览: 13

为全力推进紧密型医联体建设, 切实提升综合医疗服务水平, 7月18日下午, 我院与莲花中心卫生院召开紧密型医联体建设工作座谈会。医院党委书记陈燕、副院长肖长江、吴官保, 湘江新区卫生健康局副局长唐柳桥、莲花镇人民政府书记吉文斌、副镇长杨华英齐聚莲花中心卫生院, 就紧密型医联体建设工作开展座谈研讨, 莲花中心卫生院领导班子成员、我院相关部门负责人陪同。



2023-07-18 16:32

研讨会上, 莲花中心卫生院院长阳斌汇报了卫生院的基本情况, 肖长江副院长、吴官保副院长分别对医联体合作进行了详细讲解及合作思路阐述。唐柳桥副局长、吉文斌书记就如何建设更加紧密的医联体, 探索多元化的合作模式, 实现优质资源覆盖, 对未来医联体发展愿景分别提出了建设性的意见。

陈燕书记讲话指出, 医联体建设是深化医药卫生体制改革的重要任务和制度创新, 其目的就是平衡医疗资源和救治需求, 解决群众“看病难”“看病贵”问题。在国家重视分级诊疗的背景下, 我院将充分发挥中西医协同诊疗优势, 创新紧密型医联体协作模式, “大手牵小手”, 携手并进, 让更多的老百姓在家门口享受到省级医疗资源协作的便利服务。

